

«Полюс»: когда золото — в руде, а не в жизнях работников

Резко негативное информационное поле вокруг золотодобывающей компании «Полюс Красноярск» (сибирское подразделение ПАО «Полюс») с каждым днём только усугубляется, закапывая крупнейшую золотодобывающую компанию в репутационную яму.

9 мая стало известно о крупной вспышке коронавирусной инфекции на предприятии «Полюс» в Северо-Енисейском районе Красноярского края. По сообщениям Роспотребнадзора, при сплошном тестировании на ГОКе «Олимпиадинский» Covid-19 подтвердился у 89 работников-вахтовиков.

К вечеру 12 мая новый прирост составил сразу 168 человек, а общее число инфицированных вахтовиков «Полюса» составило 269 человек. 13 мая прирост продолжился — ещё 34 сотрудника золотодобывающего предприятия заразились.

Общее количество заражённых вахтовиков достигло 303 человек. В ближайшее время сплошное тестирование на добывающих активах «Полюса» должно продолжиться, и, вероятно, число инфицированных будет возрастать.



Олимпиадинское месторождение.

В золотодобывающей компании убеждают общественность, что комбинат продолжает функционировать, а коронавирус не оказал существенного влияния на процесс производства. Также уверяют, что на территории распространения инфекции были введены ограничения на въезд и выезд.

Компания «Полюс» —
заповедник Covid-19

В прошлой публикации БАБР обращал внимание на то, что руководство «Полюс Красноярск», вероятнее всего, халатно отнеслось к лабораторному тестированию на Covid-19 и допускало на вахту заражённых людей: либо анализы для лабораторного тестирования вообще не брались, либо этот процесс происходил спустя рукава.

Однако в вопросе тестирования на предприятиях «Полюса» вскрылся ещё один фактор. Дело в том, что ранее в марте «Полюс» обратился к премьер-министру Михаилу Мишустину с просьбой разрешить закупить китайские экспресс-тесты для диагностики коронавируса без обязательной государственной регистрации.

Как известно, во всём мире неоднократно жаловались на плохое качество китайских тестов. Например, ранее в мае отказалась от экспресс-тестов из Китая Великобритания. Тем не менее «Полюс» закупил экспресс-тесты китайской компании Maccura Biotechnology, которые позволяют получить результат в течение трёх минут.

С низкой сознательностью руководящего состава компании «Полюс» разобрались. Теперь давайте обратимся к судьбе работников золотодобывающего предприятия, которые оказались массово заражены коронавирусом.

Рабочие «Полюса» докладывают о суровых, антигуманных условиях содержания в местных обсерваторах. Поскольку администрация Северо-Енисейского района не располагает собственным обсерватором, инфицированных разместили в промзоне, в спортзале на территории Олимпийского ГОКа.

*«Людей
загнали
под одну
крышу по
80
человек.
Кушаем
на*



подоконниках, подушек не т, лечения не т. Температура три дня держится», — процитировало одного из ковид-положительных сотрудников «Полюса» издание NGS24.RU.

Вахтовики рассказывают об угрозах со стороны сотрудников Росгвардии, которые угрожают избиением, штрафами до 700 тысяч рублей и лишением свободы до двух лет, если они нарушат самоизоляцию и сбегут с территории ГОКа.

Кроме того, очевидцы на золотодобывающем предприятии рассказывают о новых прибывающих на предприятие вахтовиках, что опровергает заявления «Полюса» о введении ограничений на въезд и выезд с вахты.

В общем, весь благопристойный бренд золотодобывающей компании «Полюс» рухнул одним махом — коронавирус оказался обличающей лакмусовой бумажкой. Золото, как оказалось, — оно именно в руде, но

никак не в жизних просторабочих.

Ну а тем временем тема со вспышкой Covid-19 на предприятии «Полюса» вышла на федеральный уровень.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 17269 14.05.2020, 00:54 📄 1941

URL: <https://babr24.com/?ADE=200532> Bytes: 4143 / 3635 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗОЛОТО СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)